



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, вечером 5 октября 2015 года во дворе дома 41 по Гороховой улице произошла массовая драка, во время которой ее участники нанесли друг другу множественные удары руками, ногами, бейсбольными битами, а также применили травматическое огнестрельное оружие.

В результате в медицинские учреждения были госпитализированы несколько человек, в том числе с огнестрельными ранениями различной степени тяжести, где им оказывается необходимая помощь.

В ходе осмотра места происшествия изъят травматический пистолет, 10 гильз, 2 бейсбольные биты, резиновая палка и патроны.

В настоящее время проводятся допросы участников драки, выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления СКР по Санкт-Петербургу.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/974370>